

Консультация для родителей «Укусы насекомых».

Летний сезон благоприятная пора для насекомых. Период развлечений, а также увлекательных дней. Однако в летний сезон нам приносят проблемы комары, мошки, пчелы. Наша цель попытаться защитить наших детей от укусов насекомых. В настоящее время все без исключения дети имеют аллергический отклик.

В летний сезон больше всех нас тревожат комары. Их укусы порождают сильное раздражение. Часть укуса комаров ребята регулярно чешут. Для того чтобы сократить раздражение можно помазать фенистил-гелем. А так же на место укуса положить холодную повязку либо кубик льда. Расчесанный укус формирует основу инфекций.

Как результат прочесанные зоны возбуждаются, становятся болезненными, а также имеют все шансы на загноение. В случае если укус расчесан, нужно подвергнуть обработке его зеленкой либо перекисью водорода.

Для того чтобы исключить укус комаров, следует придерживаться определенных мероприятий: защитить собственное жилье от попадания комаров в него. Нужно повесить москитные сетки в окошки. Время от времени подвергать их обработке веществами, которые отпугивают насекомых.

В случае если все без действия и комары попали в ваше жилье, следует стоит применять вещества, которые уничтожают насекомых. Выходя из дома, наносите на тело ребенка средства, отпугивающие насекомых.

Не забывайте, то что нужно остерегаться попадания веществ в глаза.

В случае если все же это случилось, незамедлительно вымойте глаза огромным количеством воды.

Побеседуем о клещах.

Они считаются более небезопасными насекомыми, как комары считаются переносчиками заразных болезней. Данные вирусные заразы вредны как для тела, так и для мозга. Болезни проходят трудно, вместе с большой температурой, конвульсиями и имеют все шансы являться источником к разным осложнениям.

Никак не стремитесь достать клеща, а старайтесь как возможно быстрее обратиться в травмпункт. Далее клеща вытаскают, а также выяснят, каким ли разносчиком заразы он не является.

Укусов пчел, ос и шершней можно избежать, если: дети не будут играть среди цветов, будут четко знать, что нельзя махать руками, гоняться и пытаться поймать этих полосатых насекомых, не будут есть на улице сладости, привлекающие насекомых.

Оберегайте своих детей от укусов насекомых. Помните и применяйте на практике простейшие меры предосторожности. Будьте здоровы!